

Avis de décès de Madame Jacqueline HUART TOULLIOU

Publié le 17 février 2024 à TOULON



Jacqueline HUART Née le 12 novembre 1932 à QUIMPERLE Décédée à TOULON Le 12 février 2024 à l'âge de 91 ans

Chère famille, chers amis,

Domiciliée à HYÈRES

Nous avons la grande tristesse de vous faire part du décès de

Jacqueline HUART née TOULLIOU

survenu le lundi 12 février 2024, à l'âge de 91 ans.

La cérémonie civile aura lieu le **jeudi 22 février 2024 à 10 heures 30** à l'adresse suivante : Cimetière de La Ritorte, Chemin de La Ritorte, HYÈRES, France.

Cette page vous permet de présenter vos condoléances à la famille et de partager l'avis de décès de Jacqueline.

Avec toute notre affection.

Recueillement

1

Hôpital Sainte Musse, le 22 février 2024 à 09:15 54 Rue Henri Sainte-Claire Deville (salon funéraire,487 Rue André Blondel, 83100 Toulon), 83100 Toulon

Cérémonie civile

2

Chemin de La Ritorte Cimetière de La Ritorte, le 22 février 2024 à 10:30 Chemin de La Ritorte, 83400 HYÈRES

Inhumation

3

Cimetière de La Ritorte, le 22 février 2024 à 11:00 Chemin de La Ritorte, 83400 HYÈRES